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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgsé pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | B | [ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

S RGN E G

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

W E|C|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Dzianina w ksztalcie worka wytwarzana jest na
A. osnowarce ptaskie;.
B. krosnie zakardowym.

C. krosnie nicielnicowym.
D. szydelkarce cylindryczne;j.

Zadanie 2.
Wyréb widkienniczy, ktory powstat w wyniku przeplatania si¢ uktadéw nitek osnowy i watku pod katem
prostym, nazywa si¢

A. tkanina.

B. koronka.
C. dzianina.
D. przedzing.

Zadanie 3.

Rozpoznaj rodzaj wtokna na podstawie opisu wiasnosci chemicznych.

A. Welniane. Odporno$¢ na dziatanie zasad Palenie
B. Octanov‘ve. Zimna, stezona zasada powoduje|Duzy jasny ptomien, szary popiot,
C. Bawehniane. pecznienie i uszlachetnianie wtékna. |zapach palonego papieru.
D. Poliamidowe.
Zadanie 4.
Badanie $cistosci rzadkowej 1 kolumienkowej przeprowadza si¢ dla wyrobdw typu
A. haft.
B. koronka.
C. dzianina.
D. watolina.
Zadanie 5.
Do wyznaczania wilgotno$ci wzglgdnej powietrza shuzy
A. barometr.
B. higrometr.
C. rozpylacz.
D. nawilzacz.
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Zadanie 6.
Ktory przyrzad nalezy zastosowac do badania liczno$ci nitek w tkaninie?
A. Lupe.
B. Linijke.
C. Mikroskop.
D. Suwmiarkg.
Zadanie 7.
Do wyznaczenia masy powierzchniowe;j tkaniny nalezy zgodnie z normg przygotowac¢ probke o minimalnej
powierzchni
A. 0,05m’
B. 0,1 m?
C. 05m’
D. 1,0m’
Zadanie 8.
Jaka jest masa liniowa nitki, jesli jej odcinek o dtugosci 0,1 km wazy 10 g?
A. Tt100
B. Ttl0
C. Ttl
D. Tt0,l
Zadanie 9.

W jakich jednostkach mierzy si¢ mas¢ powierzchniowg wyrobow widékienniczych?

A. Gramach [g].

B. Procentach [%].

C. Metrach kwadratowych [m?].

D. Gramach na metr kwadratowy [g/m?].

Zadanie 10.

Duzg wytrzymato$¢ w stanie mokrym maja zagle wykonane z widkien

A, Inu
B. welny.
C. stilonu.
D. wiskozy.
Zadanie 11.
Pod wplywem wysokiej temperatury kapieli pioracej sfilcuja si¢ wyroby wykonane z
A. elany.
B. wehy.
C. bawehny.
D. jedwabiu.
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Zadanie 12.

Ktora z wlasciwosci jest decydujaca przy doborze materiatu na recznik kapielowy?

A. Przewiewnos¢.
B. Wytrzymatos¢.
C. Higroskopijnos¢.
D. Wodoodpornos¢.

Zadanie 13.

Haftowane obrusy sg cenione ze wzgledu na wlasciwosci

A. ozdobne.

B. izolacyjne.

C. higroskopijne.
D. wzmacniajace.

Zadanie 14.

Ktora z wlasciwos$ci materiatu widkienniczego decyduje o jego wyborze na tkaning podtogowa?

A. Mata sprezystosc.

B. Niska $cieralnosé.

C. Dobra uktadalnosé.

D. Wysoka higroskopijnosc.

Zadanie 15.
Thuste plamy z bawelnianej bluzki nalezy usung¢ przez

A. zwilzenie zaplamionych miejsc wodg utleniong.
B. prasowanie gorgcym zelazkiem przez bibule.

C. pocieranie szmatka namoczong amoniakiem.

D. wypranie w gorgcej wodzie z mydiem.

Zadanie 16.
Chuste z recznie malowanego jedwabiu powinno si¢

A. prad rgcznie w letniej wodzie.

B. suszy¢ w suszarce i na stonicu.

C. prasowaé w temperaturze 210°C.

D. pra¢ mechanicznie w temperaturze 40°C.

Zadanie 17.

[lustracja przedstawia rysunek odziezowy

A. Zzurnalowy.
B. modelowy.
C. techniczny.
D. instruktazowy.
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Zadaniel8.
Dét spddnicy przedstawionej na rysunku wykonczono

A. plisowaniem,

B. drapowaniem.

C. wszytymi godetami.

D. rozkloszowang falbang.

Zadanie 19.
Ktéry rysunek przedstawia bluzke w stylu safari?

Zadanie 20.
Szablon spodni nalezy wykona¢ na podstawie

A. odcinkéw konstrukeyjnych.
B. siatki konstrukcyjnej.

C. linii konturowych.

D. formy odziezowe;.

Zadanie 21.
Na rysunku przedstawiono modelowanie bluzki

A. zcigciami pionowymi.

B. marszczonej do karczka.

C. poszerzonej na ramieniu.

D. zlukami asymetrycznymi.
Zadanie 22.

Przy rysowaniu konstrukcji spddnicy podstawowe] rdznica migdzy obwodem bioder a obwodem talii
rozliczana jest na

A. podwyzszenie talii na linii boku.
poszerzenie spodnicy.

luz konstrukcyjny.

zaszewki.

oSOow
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Zadanie 23.
Do wykonania szablonu odziezowego niezb¢dne sg dane o wielkosci dodatku na
A. podwinigcia.
B. luz odziezowy.
C. szwy i podwinigcia.
D. szwy iluz odziezowy.
Zadanie 24.
Na rysunku modelowym przedstawia si¢ wyrob odziezowy
A. nasylwetce w ruchu i sposéb ukladania si¢ materiatu.
B. ulozony na ptasko, zwymiarowany i podzielony na fragmenty.
C. Dbez sylwetki, z czytelng kreskg i podanymi w tabeli warunkami wykonania.
D. zprzodui z tylu, ze wszystkimi szczeg6étami zdobniczymi i konstrukcyjnymi.
Zadanie 25.
Opis szablonu wyrobu odziezowego zawiera informacje o
A. rozmiarze wyrobu.
B. ilosci elementéw wyrobu.

C. nazwach odcinkow i tukow.
D. dlugosci odcinkéw konstrukcyjnych.

Zadanie 26.
Do stopniowania elementéw wyrobu odziezowego dane o wielkosci stopni zasadniczych otrzymuje sig z
A. faz modelowania form odziezy.
B. przygotowanego zamdéwienia.
C. tabel antropometrycznych.
D. dhugodci linii konturowych.
Zadanie 27.

Przy stopniowaniu tytu zakietu z rozmiaru 164/104/112 na rozmiar 164/84/92 stopnie elementarne nalezy
nanies$¢ na o§ OX

A. wdét
B. po skosie.
C. do srodka.

D. nazewnatrz.

Strona 6z 9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 28.

Ktory ukiad szablonéw nalezy zastosowaé do wykrojenia bluzki damskiej z gladkie; dzianiny
kolumienkowe;j?

A. Wielokierunkowy.

B. Pojedynczy.

C. Sekcyjny.

D. Laczony.
Zadanie 29.

Ktory uklad szablonow nalezy zastosowac do wykrojenia z wktadu usztywniajacego elementéw marynarki
meskiej w dwoch rozmiarach?

A. Jednokierunkowy, asymetryczny.
B. Dwukierunkowy, pojedynczy.

C. Wielokierunkowy, taczony.

D. Jednorodny, symetryczny.

Zadanie 30.
Na podstawie rysunku instruktazowego wskaz kolejno$¢ czynnos$ci przy montazu rgkawa z mankietem.

A. Podklejenie spodniej czg$ci mankietu, przyszycie mankietu do prawej strony rgkawa,
zalozenie 1 podszycie kryto spodniej czgsci mankietu.

B. Podklejenie wierzchniej cze$ci mankietu, re¢czne przyszycie mankietu do lewej strony
rekawa, zalozenie i1 przestgbnowanie mankietu.

C. Przyszycie mankietu do lewej strony rgkawa, podklejenie mankietu, zaloZenie i podszycie
kryto wierzchniej czgsci mankietu.

D. Reczne przyszycie mankietu do prawej strony rgkawa, podklejenie spodniej czgsci
mankietu, zatoZenie i przestgbnowanie.

Zadanie 31.

Ktory zestaw znakéw informuje o sposobie prania i prasowania sukienki dziewczece] wykonanej
z czerwonej baweny?

W Wem Bla W

A. C. D.
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Zadanie 32.
Maszyna specjalna stuzaca do przyszycia zatrzaskéw w wyrobie odziezowym to
A. pikéwka.
B. guzikarka.
C. fastrygéwka.
D. podszywarka.

Zadanie 33.
Do podwinigcia dohu rgkawa w welnianym Zakiecie nalezy uzy¢

A. podszywarki.
B. overlocka.

C. pikéwki.
D. laczarki.
Zadanie 34.

Urzadzenie przedstawione na rysunku nalezy uzy¢ do

A. wyprasowania przodow.

B. sklejania elementéw wyrobu.

C. formowania elementéw wyrobu.
D. wygladzania gotowych wyrobow.

Zadanie 35.
Do ozdobienia ubranka dziecigcego aplikacjg nalezy uzyé maszyny szyjacej Sciegiem

A. ryglowym.

B. stebnowym.

C. zygzakowym.
D. lahcuszkowym.

Zadanie 36.
Do polaczenia dolnej cze¢sci sukienki z gorng nalezy uzy¢
A. szczepiarki i pikowki.
B. stebnéwki i overlocka.
C. podszywarki i tgczarki.
D. fastrygowki i ryglowki.
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Zadanie 37.
Do polgczenia wykrojow z elastycznej dzianiny nalezy uzy¢é maszyny szyjacej Sciegiem
A. stgbnowym,
B. obrzucajagcym.
C. niewidocznym.
D. pokrywajacym.

Zadanie 38.

Zgodnie z normg pracy pracownik wykonuje 60 czynnoSci wszycia rgkawa w ciggu 1 godziny. Jaka jest
cena jednostkowa dla pracownika za wykonanie tej czynnosci, jezeli stawka zaszeregowania wynosi
15,00 zt?

A. 045z L. srawkazaszeregow ania
cena jednosticowa = =
B. 035z norma pracy
C. 025z
D. 0,15z
Zadanie 39.

Na podstawie rysunku wskaz sposob potgczenia paska z podtrzymywaczem.

A. Maszynowo, stebnujac gornag krawedz paska.

B. Recznie, za krawgdzia paska od strony wewngtrzne;.

C. Wykonujac rygielek na podtrzymywaczu przy gornej
krawedzi paska.

D. Wszywajac podtrzymywacz w gorng krawedz paska dwuczesciowego.

Zadanie 40.
Przedstawiony na rysunku przyrzad nalezy uzy¢ do

A. roéwnoleglego stebnowania. i "

naszywania ozdobnych tasm.

B
C. podwijania brzegéw materiatow.
D

rownego prowadzenia brzegu materiatu.
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